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{m.(n+0)=0 > mnh+0)=mn+m.0

m.n+m.0 =m.n
(cmPT EA S Lot VnmEOM (N4 P) =MNn+Mmp up €A LS b
¢m.(n+p*) =m.n+m.p*
mh+pH)=mh+p) =mm+p)+m=mn+mp)+m=mn+
(m.p+m) =m.n+ m.p*.
fo S oS o A= W e el (22 LA S 0
vnm,p € wm.(n+p)=m.n+ m.p
AwsS pcbtsA={pEwVnmEwM=nem+p=n+p} S 05 ¥ U
el 2585
VDM EOM=nem+0=n+0s .5 ct0€AUGl,.

{m+0:m=>m=n<—>m+0:n+0

n+0=n
PTEA S Lo,V MEO® M=NeM+p=n+p wPEA S S
m=n<m+p"=n+ph
m=neom+p=n+pe (m+p)f=m+p)f @om+p"=n+p*.
oS oS e A= W ey Cl 2ESLA S @ b
VnmpeEwm=n<m+p=n+p

|
S S Fads gla oyl Sl o el
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o dlaal Hloisl tpids  fad

tA oy LR oy N

Vx € A(X,X) E R ol 2 o S b5 .1

vx,y € A ((x,y) € R — (y,x) ER) ol?,arwfdzjw.

vx,y EA((x,y) ERA(y,Xx) ER —>x=Yy) a\fﬁm;@,w;g.
vx,y,Zz € A((x,y) €E RA(y,z) ER — (x,z) € R) alf,arﬁ,fts.wﬁ.
bl utae 5 I R B 2 0 £ 5

Vx,y€AXY) ERV(y,X) ERVX=Y) sl 55K o8 o § millpl 55

N O B~ W

fem il pae o S S 3B A (s assame o p e S 55 S
dJyeBVXxeEB(x,y) ERVx=y

B e 5 OB ¢ gB5LR o8 s m:f i o8

s cem Ju a0l S 1, blue IS 5 A 5y Ry ¢ ably c A=1{0,1,2,3,4,5} & 45 500 N e

e a5 Bl 553 52 sk 4 ol e R3 5Ry 530018 (0 5 03 1) Sl Ry 3 e 255 6 Jblse

Ry 52 (4,4) 5(1,1) 5(0,0) slo 75 ble 5 555 bl& Sppo 44 51 50 gy AiL o L sl

j<3,3>‘5<2,2) JauiéxlstanQ}L‘cﬁc)\édw‘_é&jbw&)y4{5‘5332 gf"}jjj"’uﬁ'l'fu“

Ay 8 U5k e S s 35 U5k n s s oy daly sl e WRy 3 (5,5)

- 4'\/ N

R; = {(0,0),(1,1),(2,2),(4,4),(0,1),(1,2),(1,3),(3,4),(3,5)}
R, = R; U{(0,2),(0,3),(1,4),(1,5)} = R, U {3z ({x,2z) € R; A(z,y) € R)}
R, = {(0,0),(1,1),(2,2),(4,4),(0,1),(1,2),(1,3),(3,4),(3,5),(0,2),(0,3), (1,4),(1,5)}
R; =Ry U{(0,4),(0,5)} = {(x,y)|3z ((x,2) € R; A(z,y) € R)}
R; = {(0,0),(1,1),(2,2),(4,4),(0,1),(1,2),(1,3),(3,4),(3,5),(0,2),(0,3), (1,4), (1,5),
(0,4),(0,5)}

Ay S Ry oot 5l 15 0T 53505 51 5515 1S (Sla s plai blze 5 ,e sle =55 R3

(cot Ry ot e 4o o x5 R3)
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D ={0,1,5} ,C = {4} ,B = {2,3} o5 5 YUt

A=1{0,12345}={23}u{4}u{0,1,5} =BuUuCuUD

R = {(0,0),(1,1),(2,2),(3,3),(4,4),(5,5),(2,3),(3,2),(0,5),(0,1),(5,0),(1,0),(5,1),
(1,5)} = B2u C? u D?

R = B?uU C? uD?

B? = {(2,2),(2,3),(3,2),(3,3)}

C? = {(4,4)}

D? = {(0,0),(0,1),(0,5),{1,1),(1,0),(1,5), (5,5),(5,0),(5,1)}

R = {(2,2),(2,3),(3,2),(3,3),(4,4),(0,0),(0,1),(0,5),(1,1),(1,0),(1,5),(5,5),(5,0),
(5,1)}

b oD s C B ol s sle WIS LA 5, 55l or s ol SR

@J:iu[a]R\ia/Ru,aeAJﬁu,-ljs\,-!GWJA/RL.\)R‘s,')\vﬁ‘5@\);\y\>5|,;|.nu

(o e o RWR = A/X L1, X S P(A) 513 blae g5l or s alal .o

AR =/rlaeal
A/X: {(a,b) e A%2]FyEXaEYA bE Y}

tosla R Blas (6550 o (g dbaly s X = {B, C, D} ;5 &, Yk 5 ¥l

B AR @5 e g daly s A SIX 5131l N ans

.@\A)\j\}\éﬁiA/R 1

el A 55 5500 o dail é§1A/X 2

R=4 f.)‘UCM‘AJU‘}‘&A }«5})‘;'-“«54@‘)51A 251,13
A/ B/ A/
R X R
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sy

013 S Sl 4 (S or m S5 6l o s il sl Fe
Z/=_ = {[0]s, [1]s, [2]r. 3]s, [4]5} = Zs

¢St [i]s = {Sk+ilk € Z},i = 0,1,2,3,4 slusl 1,

[0]s = {5k|k € Z} = {0,5,10,15, ...} U {-5,—10,—15, ...}
[1]s = {5k+ 1|k € Z} = {1,5,11,16, ...} U {—4,—-9,—-14, ...}
[2]s = {5k + 2|k € Z} = {2,6,12,17, ...} U{-3,-8,—-13, ...}
[3]s = {5k + 3|k € Z} = {3,7,13,18, ...} U {-2,-7,—-12, ...}
[4]s = {5k + 4|k € Z} = {4,8,14,19, ...} U {-1,—6,—11, ...}
oo dlas! Hloislw (&l 9 ovv!

Os T (g0 Sy s slel (b sl 55 S
1=1-0=2-1=3-2="-
2=2-0=3-1=4-2="--
—-1=0-1=1-2=2-3="-
—2=0-2=1-3=2—-4="-
el oS o b 5l wn daly Sl sl 5 e3S eslizad (N, M) e 25 5N Ml 4

ﬁ;dn‘_}wbéjﬂvﬁ&uw%w}wbew

R R
DN AW
2By
RoRoR R

AN AN AN AN

-(v.;:f@ﬂ) X W 59y 65l on 6 dhaiy G50l o sla IS 4 sazme L Yy 5

. " . - 0OXw
o g Sose sl 555 b s daly s ol i e O 3 STL = /zgs:"l

(n;, my) = (n,,m,) iff n, —m; = n, —m, or n; +m, = n, + my 5 4

1. [{m,n})] + [{p,q)] = [(m + p,n + q)]

2. [{m,n}]. [{p,q)] = [(m.p + n.q,mq + n.p)]

3. - [{m,n)] = [(n, m}]

4. [{m,n)] — [{p,q)] = [{m,n)] + (=[{p, ) = [{m,n)] + [{(q,p)] =
[(m + g,n + p)]
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5. [m,m] <[p,q)] iff m+q<n+p
& oy Lfﬁf.;:fu‘)ﬁﬁzﬁn sae 0l ge 4 1,5 [(n, 0)] Sl o2 NS (N E W o gl opmen
¢Jle Lg‘ﬂ . _nZ = [(0, n)] }nZ = [<n) 0)] e ‘V':.A"
-1, =[{0,1)] 50, = [{0,0)] 515 = [(1,0)]
@‘%ﬂij;\&‘%jijJQ}cuﬂc@Y@
toS ot b = [(p1, )] = [{p2,q2)] sa = [(my, ny)] = [(my, ny)] 5" o 65 .U
a+b=[(m; +py,n; +qq)] = [(m; + py,n; + q3)]
a.b = [(m;p; + nyq;)] = [{m;p; + n,q;)]
SlpsP1+dz2= qp P2 Mg+ N = Ny + My b @5 o s WIS w5 25 5L
(my +py) + (nz +q2) = (03 +q1) + (M + py) o5 b (S U
|
S OB G Ll N o e

Hdls

[(5,2)] = [(12,9)] = 34

[(7,12)] = [(4,9)] = =57

+b=[(5+72+12)] = [(12 + 4,9 + 9)] = [(12,14)] = [(16,18)] = —2,
ab=[(5x7+2%x125X12+2x7)]=[(12X4+9x9,12X 9 + 4 x 9)] =
[(59,74)] = [(129,144)] = —15;

a
b
a

2&Ta,b,c €EZ 31 yass

l.a+b=b+a
2.a+0,=a
3.2.0,=0
4.a+(b+c)=(@+b)+c
5.a.(b.c) = (a.b).c
6.a.(b+c)=ab+a.c
7.a.b=Db.a
.a<b—a+c<b+c
9.c>0—>o(a<be>a.c<b.c)
10,.a=bea+c=b+c
Il.c#0—>(@a=beac=b.c)

12. JJ‘-UJﬁ)MJ”@Aa-I_l)aQ:{
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i, aa(b+c)=ab+ac,c=[Kk])] sb=[(pq)] sa=[(mn)] oS o 2 PO

sr.»;fdﬁg,{lj
(sl Jol b
a.(b+c)=[(mn)].[(p+kq+1)]
=[(m(p+Kk)+n(qg+1),m.(q+ 1 +n(p+Kk))]
=[((m.p+mk+nq+nl),(mq+ml+np+nk))
(Ssld o> b

a.b+a.c = [(m,n)]. [(p,q)] + [{m,n)]. [(k, 1)]

= [(m.p+n.qmq+np)+ (mk+nlml+nKk)]

=[((m.p+nqgq+mk+nl),(m.q+np+m.l+nKk))
a.(b+c)=ab+ac L

|
S Sy Yasd 53 edd S5 ol sl X o e
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b5 dlael ol ipiad  fad
b5 slael Sloisls (Sl ol

12 3 -1 _ -2 -3
2 4 6 -2 -4 -6
4 8 12 -4 -8 _ —12
5 12 15 -5 -12 -—15
. . . - 00m
oS (g 03litl (35 o 3l (53l gl 4 5 (M, 1) 5 50 — S sl
. m

(n,m) = (p,q) iff m.q=n.p or ;zg

e LX(Z={0}) 53 o m slo 55 635 Vb 53 = daly (500 on sl WIS (5 e goma 1, Q N i s

Q=ZX(Z_{O})/Z ‘r—ijzf
1. [{m,n})] + [{p,q)] = [(m.q + n.p,n.q)]

2. [{m,n)] — [{p,q)] = [(m.q —n.p,n.q)]

3. - [{m,n)] = [(~m,n)] = [(m, —n)]

4. [{m,n})]. [{p,q)] = [{(m.p,n.q)]

5. [{m,n)]™* = [(n, m)]

6. [(m,n)] < [{p,q)] iff mg<np (ifn,q>0)

7.ng = [(n, 1)]

8. nﬂ* = [(m, n)]
Q

S ) S iy Bl (o Gy S V8 53 S S e (SO e NS
ob‘\s}ﬁzu
(oS by b = [(p1, 1) = (P2, d2)] sa = [(my, ng)] = [(my, n)] o (o 55 L1

a+b=[(my.q; + ny.py,n4.q1)] = [(M3.qz + n3.p2,13.q3)]
a—b = [(my.q; — ny.py,n4.q1)] = [(M3.qz — n3.p2,13.q3)]
a.b = [(m;.py,ny.q94)] = [{(mMy. pz,n3.95)]

-a = [(—my,ny)] = [(—my, ny)]

a~! = [(ny, m;)] = [(ny, m,)]

a<b iff myq; <n;p; iff mq; <nyp,

rfdeam\njan Ls"-""f‘(“@‘.’"}’-')f“\‘; QJ}&)J—\

{"‘56‘”\"‘”“ )‘_le"""(’l'é-’"j’)("u‘u)ﬂ)-’ -y
)
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Olds &G Q omy ol 13, Bp ol L Q sl LS sl Ci 5 o sSme 0o, o ol pls

ﬁ)‘ba,b,CEQLS‘J}YW
l.a+b=b+a
2.a+0Q=a
3.a.OQ=0
4.a+(b+c)=(@+b)+c
5.a.(b.c) = (a.b).c
6.a.(b+c)=ab+a.c
7.a.b=Db.a
.a<be—a+c<b+c
9.c>0—>(a<be—ac<b.c)
10.a=bea+c=b+c
Il.c#0—>(a=beac=b.c)
12.a;t0—>a.a‘1=1Q

13.mn =2
n
14. (m,n € Z) — ==

AST Oy Yauas Y oy el
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i dloal Hloisle jpiid  fad

i dlue! ploisle (&l g o

do Col S lim(ay) = @ 8 5,05 5555 LS slaet 51 (@) s dbs sl dd> sae A E R I
slael 31 wlal dLs 55 (by) 5 (@) 1ol colal 6 L5 &K s cpl Js sl LS slael s dis
slael 1 s sliel el gl s lim(ay —by) = 0 Lo lim(a,) = lim(b,) = a " wat L&
9(*1;:? e ) s e sl b LS slasl 51 (ap) (wlol sls dlis 30 > oL a Ay
(ap) ~ (by) iff lim(a, —b,) =0

w2 Qulaetsla = (ap) sdbs S haw — Q ab e N o

o8 a5 (525 ol [, Q slasl 51 = (@) s s & Yl o

vE>0 IN vn(mn=N — |a, —a,| < &)

el bl g dLos 9sby, = 2” a —1\Ju
Pl el G W2 9200 = o on 3 94n T
2 1 1 1 1 1 1 2
— > —_— — = l-— < = —_— << = —_—= -
N>5,m,n_N |an aml |n ml_ r1+m_N+N N<(g
1 n m n m
= 2 2 2 2 1 1
282, m>n>N — |b, —by| = 2n+1_3_2m+1—3|S 2n+1—3_2m+1—3+5_5 =

20 1| | 2m 1| _ | 3 | 3 | _ 3 3 <
2n+1_3 2 2m+1_3 2 - 2(2n+1_3) 2(2m+1_3) - 2(2n+1_2n) 2(2m+1_2m) -
22 22 1 1 2 1

+ = <€

20x2 | 2Mx2 — 2N-1 ' pN-1 _ pN-1 _ pN-2
Bl o 5 s & (@n) 6 W s V2 = 14142 0 Yl

ay=14=",a,=141 = ,a; = 1414 =~ ,a, = 1.4142 =~
10

100 1000 10000’
96'.*1c.u:@J&“RJJ\)\/E:.,\;AL;;QJJAL&&)')\V.&w%.@\;@ﬁgm

V2 ={(1,1.4,1.41,1.141,1.4142,...)}
025 o (An) € F S [@n)] 31 o slo o5 5 40y o /v depems LR
F={(an) € Q¥ Q 15 (wlol s > X (ap)}
58 o % 5 Dose 4~ 50 ea s 4, (@n), (by) EF ol
(ayp) ~ (by) iff lim(a, —b,) =0
b o 25 e wR 5355 0als e 8 (BB (rer F

1. [(an)] + [(bn ] = [(an + bn)]
2. [(an)] - [(bn 1= [(an - bn)]
3. [(an)] [(bn)] = [(an'bn)]
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4. [(ap)] < [(by)] iff IreQ AINEw (Vn=NO<r<b,—ay)
r=[(rrr,..)] ergw@ﬁo@Trle\
(~a>0 3
=[] >0=1[(00,..)]=3reQ INewVn=>N(0<r<a,—0)
oS o S s a AT ey
at = [(11 15 = =, )] = ()] ,bnz{li 2;11:;

dn an41 Aan+42 a
n

s amma Al g be3a<0 S

YJte

n+1’

[(2—1,2—%,2—— 2—= )] - [(1,1+5,1+§,...,1+ﬁ,...)]

on’

2=1[222.)] = [(2—12 L2-l2 - )]:

sa =[] = [@E] B on dmes o8 s (i sliel Oa)ly 5 o oo qror N
w&Tb = [(by)] = [(by)]

1a+b—[(an+bn) [(a, + by)]

2.a.b=[(a,.b [(anb )|

3.-a= [(_an)] - [(_an)]

a2 [(D)]=[()] i Vapd, >0

5.a<b iff [@)] <[] iff [@)]<[(bn)]

s oSST (bn)"'(b,n) 3 (an)"'(a,n) 5 Bl bl gla dLos (bn) 3 (bn) 3 (a,n) ) (an) )?‘ -

tomr () 5 (5) 5 (=) 5 (=an) 5 (3 Bn) 5 (an-bu) 5 (& + bn) 5 (an + by)
(a, + bn)~(a'rl + b’n)
(anbn)"’(a,n- b,n)
(_an)"’(_a’n)
(i) ~ (i) if va,a,>r>0
reQINew,vyn=>N(b,—a,=2r>0) iff 3IreQINEw,Vn=>N
(b, —a, =r>0)

S Sy Vands N o e
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e gl g3 AiL el sde 4w C = [(Cn)] )b = [(bn)] sa= [(an)] v—:s o R Yauas

.a+b=b+a

.a+0=a

.a+(-a)=0
.a+(b+c)=(G@+Db)+c
.a.b=D>b.a

.al=a

.a.(b.c) = (a.b).c
.a.(b+c)=ab+a.c
Laal=1
10.a<be—a+c<b+c
.c>0—>o(a<bhbe—oac<b.c)
12.c<0—>o(a<b<—ac>bhb.c)
13.a<be —-b<-—a
l4.a#0—a<a
15.a<bAb<c—a<c
l.a<bVvb<aVa=h

O 0 3 O i B W N —

[—
[—

177a>0—>3In€wna>bhb (u,v\ﬁ..'z,\yi)
18.a<b—o3IreQa<r<b (R,;Qogﬁd@)

19a<b—3ceR-Qa<c<b (R)JR—QQJﬁJK?)
200a>0—>-a<0
21.-(a+b)=—-a—b
22.-(a—b)=-a+b
23.a—b=a+ (-b)
AL SKa F s F alal s 2 S0 & LS HF (o e Olite D o5
s Q 55 V2 o 0Tt sl | K V2 4 LS slel 51 (@) dlis B9 (s oS Q £

S Ol g5 R 20 S 5 b el o S s ol e Ole o b 5 Sl JolS R Y3
Ll JalS

G =9 -1 ol

o= 16 —1 ol
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s (Saal K (@n) gbS sl dbis 03,18 b sde aotd SR Catlu g oyl s il
53 ap slael (@) dbs j3ap @US sldel blae BT am Lile o b ys R 3ol plsgd was S
Bab oo Ol 5 s add s kel lim Ay = 5(»1)‘3(»1):@;53)-")]1%

Fa s

llm%= aﬁ)‘JRJJGKxTa= [(an)] € R;\l

lima, = relima, = T.&r=[(a,)] EQS R 51.2



